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Please answer questions according to the following scale:

1
Not at all

2
A little

3
Somewhat

4
Fairly well

5
Very comfortable

How familiar are you with trauma-informed care? 1 2 3 4 5

What do you know or what have you heard about trauma-informed care?

How familiar are you with resiliency? 1 2 3 4 5

What do you know or what have you heard about resiliency?

How familiar are you with ACEs screenings? 1 2 3 4 5

What do you know or what have you heard about ACEs?

At San Antonio we’re planning to do trainings for all clinic staff on these topics.

Personally do you feel this is: not at all important somewhat important very important

If you chose not at all important, what would you choose as a higher priority? If you chose
somewhat or very important, how do you think this could benefit the clinic (either staff or
patients)?

How would you like to see these trainings organized? Small groups by department (ie front desk,
MAs, billing and reg, triage, etc), small groups of staff from different departments, combination
of small and large groups, or other ideas?

Do you have any other questions, thoughts, or feedback as we develop these plans?


